

Adore Beauty Group Limited ABN 78 636 138 988

## **ASX ANNOUNCEMENT**

11 April 2025

## Change of address of share registry

Adore Beauty Group Limited (**ASX: ABY**) (**Adore Beauty**) advises that in accordance with ASX Listing Rule 3.15.1 and with effect from 14 April 2025, the address of the office at which our register of securities is kept is moving to:

MUFG Corporate Markets (AU) Limited Liberty Place Level 41 161 Castlereagh Street Sydney NSW 2000

Telephone numbers and postal address remain unchanged.

This release has been authorised by the Company Secretary of Adore Beauty.

For more information, please contact:

## Sacha Laing/Stephanie Carroll

CEO/CFO

investor.relations@adorebeauty.com.au

## **About Adore Beauty**

Launched in 2000 as Australia's first beauty focused e-commerce website with a vision to help customers feel more confident every day by delivering an empowering and engaging beauty shopping experience personalised to their needs. Adore Beauty has evolved to an integrated content, marketing and e-commerce retail platform that partners with a broad and diverse portfolio of more than 300+ brands and 14,000+ products. Adore Beauty operates in Australia and New Zealand.

For further information please visit www.adorebeautygroup.com.au